

ХИМИЧЕСКАЯ МЕМОРИНА

Сегодня я побывала на увлекательном мастер-классе в честь Дня науки и Дня рождения Дмитрия Ивановича Менделеева. Мастер – класс назывался «Химическая меморина». Его проводили ученики 11 класса под руководством Пахмутовой Ольги Анатольевны, учителя биологии.



Вначале мастер класса все расселись по командам. У каждой команды на столе были перевернутые карточки с химическими элементами. Каждому участнику нужно было переворачивать по две карточки и если химические элементы на ней не совпали, то переворачивать обратно. Команде, которая первая соберет все пары, полагался приз.



В следующей игре нужно было отгадать загадки, про химические элементы, которые были на карточках. Например: к цветным металлам отношусь, пусть неблагородным, электропроводность - моя стихия И в купоросе брат я сводный (Медь). Последняя игра была самая интересная, Ольга Анатольевна достала разные полоски металлов и неметаллов, завязала глаза одному из учеников 5 «Ф» класса, и он должен был отгадать то, что держит в руках на ощупь.



В целом мастер-класс был очень интересным и познавательным. Я и ученики 5 класса узнали для себя много нового. Я считаю, что такие мероприятия должны проводиться чаще, потому что это вызывает интерес у ребят к уроку химии. Плюс этих мастер-классов заключается в том, что дети общаются в живую без мобильных телефонов и развивают коммуникативные навыки.

*Наблюдениями делилась Виктория Тихонова,
корреспондент школьного пресс-центра*